

五部门联合发布《个人养老金实施办法》

参加人每年缴额上限为12000元

新华社北京11月4日电 人力资源社会保障部、财政部、国家税务总局、银保监会、证监会4日联合发布《个人养老金实施办法》，对个人养老金参加流程、资金账户管理、机构与产品管理、信息披露、监督管理等方面做出具体规定。

据人力资源社会保障部养老保险司副司长贾江介绍，个人养老金是政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营的补充养老保险制度。在中国境内参加城镇职工基本养老保险或者城乡居民基本养老保险的劳动者，都可以参加。

办法明确，参加人参加个人养老金，应当通过国家社会保险公共服务平台、全国人力资源和社会保障政务服务平台、电子社保卡、掌上12333App等全国统一线上服务入口

或者商业银行渠道，在信息平台开立个人养老金账户。之后，选择一家符合规定的商业银行开立或者指定本人唯一的个人养老金资金账户。

“这两个账户都是唯一的，且互相对应。通过商业银行渠道，可以一次性开立这两个账户。”贾江说，账户里的资金可购买符合规定的理财产品、储蓄存款、商业养老保险和公募基金等。

办法规定，参加人每年缴纳个人养老金额度上限为12000元。个人养老金资金账户封闭运行，参加人达到领取基本养老金年龄，或者完全丧失劳动能力、出国(境)定居，以及符合国家规定的其他情形，可以领取个人养老金。

为维护参加人利益，办法强调，销售机构要以“销售适当性”为原则，做好风险提示，不得主动向参加人推介超出其风险承受能力的个人养老金产品。姜琳

联大通过决议

再次敦促美国终止对古巴封锁

据新华社联合国11月3日电 联合国大会3日以压倒性多数通过决议，再次敦促美国终止对古巴的经济、商业和金融封锁。这是联大连续30次通过类似决议。

联大当天就古巴提交的相关决议草案进行表决。联合国193个会员国中189个参与投票，其中185个会员国赞成，美国和以色列反对，乌克兰和巴西弃权。

决议再次促请所有国家不要颁布或实施具有治外法权效力、影响他国

主权及其管辖范围内实体和个人正当利益、影响贸易和航运自由的法律和法规，如美国的“赫尔姆斯-伯顿法”。决议敦促已制定并仍在实施此种法律和措施的国家依照其法律制度采取必要步骤，尽早将其撤销或废止。

2日至3日，联大审议“必须终止美国对古巴的经济、商业和金融封锁”议题。绝大多数发言的国家支持古巴，要求美国结束对古巴的封锁。中国常驻联合国副代表戴兵表态支持这一立场。尚绪谦

两部门发布公告

个人养老金实施递延纳税优惠政策

新华社北京11月4日电 记者4日从财政部了解到，财政部、国家税务总局发布公告称，自2022年1月1日起，对个人养老金实施递延纳税优惠政策。

公告明确，在缴费环节，个人向个人养老金资金账户的缴费，按照12000元/年的限额标准，在综合所得或经营所得中据实扣除；在投资环节，计入个人养老金资金账户的投资收益暂不征收个人所得税；在领取环节，个人领取的个人养老金，不并入综合所得，单独按照3%的税率计算缴纳个人所得税，其缴纳的税款计入“工资、薪金所得”项目。

“通过实施个税优惠政策，引导和鼓励居民参与其中，有利于提高百姓

的自我保障意识，也有利于发展养老保险第三支柱，推动发展多层次、多支柱养老保险体系。”北京国家会计学院财税政策与应用研究所所长李旭红说，根据公告，个人在缴费环节可以享受税前扣除，投资收益暂不征税，领取收入的实际税负由7.5%降为3%，国家用“真金白银”提高了百姓的受惠度。

政策实施追溯到今年1月1日，在个人养老金先行城市实施。公告称，个人养老金先行城市名单由人力资源社会保障部会同财政部、国家税务总局另行发布。上海市、福建省、苏州工业园区等已实施个人税收递延型商业养老保险试点的地区，自2022年1月1日起统一按照公告规定的税收政策执行。申铖

联合国报告称，到2050年

世界遗产地冰川三分之一将消融

据新华社巴黎11月3日电 总部位于法国巴黎的联合国教科文组织3日发布《世界遗产地冰川报告》称，受气候变化影响，到2050年，位于世界各地的世界遗产地冰川有三分之一将消融。防止全球冰川大面积退缩的最重要手段是大幅减少碳排放。

在联合国教科文组织确定的世界遗产地中，有50处为冰川所在地，其面积约占地球冰川总面积的十分之一。

报告援引教科文组织与世界自然

保护联盟联合进行的一项最新研究结果称，尽管列入《世界遗产名录》并纳入高级别保护，但自2000年以来，世界遗产地冰川正在加速退缩。目前，世界遗产地冰川每年消融约580亿吨，相当于法国和西班牙年度用水量的总和。

据悉，教科文组织正在倡导建立国际冰川监测和保护基金，以支持综合研究和制定有效的应对举措。

徐永春

以色列议会选举计票完成

前总理内塔尼亚胡阵营获胜

新华社耶路撒冷11月3日电 以色列中央选举委员会3日晚间公布第25届议会选举的全部计票结果，前总理内塔尼亚胡阵营获得64个议席，有望被授权组阁。

计票结果显示，内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团获得议会120个席位中的32席，位居第一。现任总理拉皮德领导的中左翼政党“拥有未来”党获得24席紧随其后，极右翼政党宗教犹太复国主义者党以14席位居第三。由国防部长甘茨和司法部长萨尔领导的国家团结党获得12个席位，右翼政党沙斯党和圣经犹太教联盟党分别获得11席和7席。

因此，由利库德集团、宗教犹太复国主义者党、沙斯党、圣经犹太教联盟党组成的内塔尼亚胡阵营共获得64席，超过议会半数席位，内塔尼亚胡有望得到总统授权组阁并重新担任总理。

以色列议会实行一院制，共有120个席位。法律规定，获得议会半数以上议席的政党可单独组阁。由于中小党派林立，以色列历史上从未出现过单一政党组阁的情况。

以色列第25届议会选举本月1日举行，共有40个政党和党派联盟参与角逐。9日，中央选举委员会将正式向总统赫尔佐格提交选举最终结果。王卓伦 张天朗

更俗剧院

最新演出信息

张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》

11月20日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“翻倍好运”游戏派奖活动

自2022年11月1日起，至2022年11月28日止，为回馈广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持，省体彩中心决定近期对即开型体育彩票“翻倍好运”游戏(面值20元)开展派奖活动。活动期间，对单张彩票兑取面值20元“翻倍好运”游戏100万元、10万元、500元、200元奖级的中奖者，分别派送100万元、10万元、200元、200元的固定奖金。本次活动预设派奖奖金700万元，若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时停止派送；若派奖活动结束后派奖奖金有结余，结余奖金返回一般调节基金；若派奖奖金超支，差额部分从一般调节基金

中补齐。本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准，相应奖级的即开票中奖者，应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、10万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的16时30分，如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分；500元、200元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的24时整)，中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的，视为放弃派奖奖金(本次活动中奖票全省通兑，外省票不参与本次活动)。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持，中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启，一场年末盛宴即将开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始，预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖，奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖，奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖，期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万